"中国梦"凝聚奋进力量

一学习贯彻习近平总书记参观《复兴之路》展览讲话述评

□新华社记者 李斌 陈二厚 王甘武

总有一些时刻不同寻常.

2012年11月29日上午,就是这样一个 特殊时刻。

"中华民族伟大复兴的梦想一定能实 现!"在参观完国家博物馆《复兴之路》展 览后,中共中央总书记习近平发表重要讲 话,用"雄关漫道真如铁"、"人间正道是沧 桑"、"长风破浪会有时"三句话,概括了中 华民族的昨天、今天和明天,阐述了"中国 梦"的深刻内涵,表达了走中国特色社会 主义道路的坚强决心和实现中华民族伟 大复兴的坚定信心。

坚毅的眼神,有力的手势,自信的话

新一届中央领导集体的郑重宣示和 庄严承诺,在亿万中华儿女心中凝聚起强 大的奋进力量……

国家好,民族好,大家才会好——习 近平总书记讲话传递强大"正能量",符合

"共产党下一位领导人会有一个有别 于'美国梦'的'中国梦'吗?"

换届之年,世界瞩目东方-

十八大前夕,美国专栏作家托马斯·弗 里德曼以《中国需要自己的梦想》为题专 门撰文解读"中国梦",寄望中国"将人民 的致富憧憬与更可持续发展结合起来" 一时间,"中国梦"成为海内外舆论关注的 热点话题。

"大家都在讨论中国梦。我以为,实现 中华民族伟大复兴,就是中华民族近代以 来最伟大的梦想。"11月29日,习近平总书 记的讲话,鲜明阐述了"中国梦"的含义, 对世界作出了鲜明回应。

从报纸荧屏到街头巷尾,从QQ群到微 博,"中国梦"成为热词,成为人们议论的焦 点话题。一家搜索网站专门增加了一个词 条,对"中国梦"进行注解;有的新闻网站专 门征集"我的中国梦",一时应者云集。

中国梦,是一个怎样的梦?

"希望百姓安居乐业,人人都能过上小 康生活""我的中国梦是父母过上幸福的 晚年生活, 儿子考上大学找到满意的工 作"……互联网上,人们"放飞"一个个梦想。

"中国梦"是民族复兴之梦,也是在复 兴过程中每个个体自我实现之梦,是中华 民族面对未来之梦。北京大学中文系教授 张颐武说,"中国梦"既是对百年来中华民 族奋斗历史的渴望和追寻的概括,也是当 下中国人对自己未来的期许;既是对中国 人共同命运中凝聚的感情和力量的表达, 也是对普通民众希望和追求的表达。

在资深外交官吴建民看来,"中国梦" 有三个鲜明的特点。一是规模大。中国的 崛起是13亿人在崛起。改革开放、面向世 界,为一代又一代的中国人提供了实现他 们梦想的广阔空间。二是领域广。中国现 代化事业是一项宏伟事业,包括各行各 业。改革开放以来,各行各业都涌现出大 量杰出人士。三是与世界分享。中国改革 开放以来,多少外国人来华,他们在中国 找到实现自己人生梦想的机会。

"现在,我们比历史上任何时期都更 接近中华民族伟大复兴的目标,比历史上 任何时期都更有信心、有能力实现这个目

在全党全国认真学习贯彻党的十八 大精神的热潮中,习近平总书记的这一重 要讲话,展现了中国共产党人的清醒认识 和坚定信念,传递出一种强大的"正能 量",触动了人们的心弦,激起了广泛而强 烈的共鸣。

"总书记说出了我们的心声。"杭州市 西湖区翠苑街道翠苑一区社区居民郑祖 华一直保存着多年前与习近平在浙江工 作时促膝谈心的照片。有52年党龄的郑祖 华说, 总书记的讲话谈到了中国的过去、 现在和未来, 指明了今后发展的方向,老 百姓的日子更有奔头了。

这共鸣,来自对一个多世纪以来中华 民族命运深刻变化的历史启示—

中国近现代史是一部奋斗史,一代代 华民族伟大复兴是最伟大的中 华夏儿女坚持不懈,探索民族独立、人民 解放和国家富强、人民幸福的道路。

"落后就要挨打,发展才能自强,道路 决定命运。"重庆铁路中学高中历史教师 毛平说,从摆脱半封建半殖民地社会到建 设社会主义新中国,从改革开放到中国特 色社会主义道路确立,是历史选择了中国 共产党,选择了中国特色社会主义的正确 道路。

"习近平总书记的讲话,再一次凝聚 全民族的共识,向全世界宣示我们的道 路自信、理论自信、制度自信。"他说。

这共鸣,来自复兴之路上国家梦想与 个人梦想的高度契合-

"每个人都有理想和追求,都有自己 的梦想"……一个没有梦想的人,有如鸟 儿没有翅膀;一个没有梦想的民族,是没 有希望的民族。

只有国家民族强大了,才能有百姓生 主义道路。" 活的幸福美满。杭州翠苑一区社区居民杨 才有家。我想就是这个道理。"

十年间,河北省唐山市这座资源型城 市的天蓝了、水清了,路北区居民陈宜林 也从不到50平方米的小屋搬进了110平方 米的3室1厅,代步的自行车换成了轿车。

"只有祖国强盛、民族复兴,才有个人的 幸福生活。实现中华民族伟大复兴是每一个 中国人的梦想。总书记的讲话让我们更加坚 定了实现梦想的信心和动力。"他说。

领导集体的热切期待——

新团队推进新变革,新形象凝聚新力 量。从习近平总书记与中外记者见面时强 调三个"重大责任",到第一次政治局集体 学习强调"开局",再到政治局会议通过关 于改进工作作风、密切联系群众的八项规 定。以习近平同志为总书记的新一届中央 领导集体向世人展现了坚定自信、亲民务 实的执政风格。

"我们从哪儿来?要去哪里?怎么去? 总书记用朴素的语言和真挚的感情回答 了三个问题,给人一种清风拂面的感觉。 唐山市委党校教授康继祥说,每个关心中 华民族前途与命运、关注中国历史与未来 发展的人,听到讲话都会激起实现中华民 族伟大复兴的激情,更加坚定全面建成小 社会决定性阶段——距离实现全面建成 康社会的信心。

道路决定命运,发展才能自强——习 近平总书记讲话振聋发聩,给人深刻启示

清晨,国家博物馆西门广场前,人们 排起了长队。

连日来,来这里参观《复兴之路》展览 的人剧增,一些人专门来到习近平总书记 发表讲话的"开辟社会主义发展新时期" 展厅照相留念

"到中国共产党成立100年时全面建 成小康社会的目标一定能实现,到新中国 成立100年时建成富强民主文明和谐的社 会主义现代化国家的目标一定能实现,中 华民族伟大复兴的梦想一定能实现。"习 近平总书记铿锵有力的话语,传递出中国 共产党人在走过90多年风雨历程、开创中 国特色社会主义崭新局面后的高度自信。 一回首过去,全党同志必须牢记,

落后就要挨打,发展才能自强。 -审视现在,全党同志必须牢记,

道路决定命运,找到一条正确的道路多么 不容易,我们必须坚定不移走下去。 -展望未来,全党同志必须牢记,

要把蓝图变为现实,还有很长的路要走, 需要我们付出长期艰苦的努力。

三个"必须牢记",彰显了中国共产党 人的历史自觉和责任担当,发人深思,催

一发展是硬道理,是解决中国一切 问题的金钥匙。实现"中国梦",仍然要坚 持发展,坚持科学发展。

改革开放以来,河南省临颍县南街村发 展迅速,成为远近闻名的富裕村、文明村。

"南街村之所以能取得令人瞩目的发 展成就,正是村党委带领群众一张蓝图绘 到底,埋头实干干出来的。"村党委书记王 宏斌说,要把"百年梦想"变为现实,就必 须保持锲而不舍、百折不挠的精神和强烈 的发展意识。现在,就要以落实十八大精 神为契机,建设"美丽南街"

中华民族是一个命运共同 体。只有民族、国家实现科学发 展,个人才能实现全面发展。上 海市黄浦区文化局局长杨刚表 示, 习近平总书记强调实现中 国梦,令人振奋。"中国梦"给了 我们一个共同目标, 让每个人 都可以在自己的平凡岗位上, 为这个梦想注人一份心力。

-道路关乎党的命脉, 关乎国家前途、民族命运、人民 幸福。实现"中国梦",必须坚持 走中国特色社会主义道路。

从全面取消农业税,到发

放种粮补贴,从建立覆盖城乡的社会保障 体系到加大保障性住房建设、提高医疗教 育保障水平,过去10年里,国家出台了一 系列民生政策。

对此深有感受的黑龙江省海伦市光 明社区党支部书记彭柏青说:"我在基层 工作多年,亲眼看到了发生在身边的巨大 变化。这一切都雄辩地证明,要实现'中国 梦',就必须坚定不移地走中国特色社会

晓霞说:"歌里不是这样唱的么,有了国,要倍加珍惜,始终不渝,坚定不移地永远 走下去。"山东省社科院院长唐洲雁说。

> 中央党校教授周天勇说,从发展模式 看,未来我们要根据中国和世界新的格 局、新的情况、新遇到的问题,调整经济结 构,转变发展方式,坚持走社会和谐、科学 发展的道路;在复兴进程中,中国将与世 界各国和平相处,追求人类的共同进步, 坚定不移走和平发展道路

一蓝图描绘未来,目标引领方向。 我们的党建设好。 这共鸣,来自举国上下对新一届中央 实现"中国梦",必须顽强奋斗、艰苦奋斗、

"努力建设美丽中国,实现中华民族 永续发展""实现国内生产总值和城乡居 民人均收入比2010年翻一番"……20多天 前闭幕的十八大,描绘了一幅未来8年可 知可感的蓝图,使亿万中国人离"中国梦" 又近了一大步。

"我们的人民热爱生活,期盼有更好的 教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可 靠的社会保障、更高水平的医疗卫生服务、 更舒适的居住条件、更优美的环境"……中 外记者见面会上,习近平为未来发展进一 步指出了可知可感的目标,将"中国梦"和 每个普通人紧密相连。

此时此刻,中国进入了全面建成小康 小康社会目标还有8年时间。

不到3000天!以什么样的精神状态跑 好决定性阶段的接力赛,决定着中国能否 顺利实现社会主义现代化、实现中华民族 心声吗? 伟大复兴。

各地迅速行动起来。一些省区市纷纷 制定本地居民收入倍增计划;许多地方纷 纷出台措施,加强经济建设、政治建设、社 会建设、文化建设和生态文明建设……

国家好,民族好,大家才会好。这已为 近代以来的中国历史所证明。北京大学教 授张颐武说,今天,中国的发展仍然有无 限的空间,需要发挥每一个人的能力来创 造我们共同的未来,要靠我们自己的双手 和头脑来打拼每一个人的未来。

浙江省淳安县枫树岭镇下姜村,是习 近平在浙江担任省委书记时的联系点。

青年党员姜祖见说,习总书记讲到的 "中国梦",是一个国家的梦想。下姜村的 梦,就是村庄美丽、生活幸福、收入增加、 老百姓生活越来越好。不管是"国家梦"还 是村民自己的梦,只要努力奋斗、不懈追 求,一定都能实现。

空谈误国,实干兴邦——习近平总书 记讲话求真务实,指明奋斗方向

"实现中华民族伟大复兴是一项光荣 而艰巨的事业,需要一代又一代中国人共 同为之努力"——习近平总书记的谆谆告 诫,振聋发聩,令人警醒。

"把一个有十几亿人口的发展中大国 带向现代化,这在人类发展史上前所未 有。"中央编译局马克思主义教研部主任 季正聚说,中国正面临经济、社会双转型 的压力和挑战,这都要求凝聚党心民心、 形成共识,同时付出更加艰苦的努力。

"讲话实质上就是要求全党同志特别是 各级领导干部,对于21世纪第二个十年多方 面问题的复杂性要充分准备、积极应对。' 中共中央党校原常务副校长郑必坚说。

"关键是要从全局和战略的高度,统 筹国际国内两个大局,牢牢抓住并充分用 好机遇,沉着应对并妥善处理好各种风险 挑战。"清华大学教授胡鞍钢说。

"解决中国问题的中国梦,绝不是别 的什么梦。"郑必坚认为,比如,能源消耗 上,我们就做不起人均年消费25桶石油的 "美国梦";人口流动上,我们也不会做那种 在世界近代史上曾到处建立海外殖民地来 实现自身发展的"欧洲梦"。我们的中国梦, "这条正确道路确实来之不易。我们 从根本上说,是要用和平的方式、文明的方 式实现国家发展和社会主义现代化。

> "空谈误国,实干兴邦。我们这一代共 产党人一定要承前启后、继往开来,把我们 的党建设好, 团结全体中华儿女把我们国 家建设好,把我们民族发展好,继续朝着中 华民族伟大复兴的目标奋勇前进"——习 近平总书记的讲话, 吹响了时不我待、催 人奋进的号角。

> ——空谈误国,实干兴邦,首先要把

办好中国的事情,关键在党。中国浦 东干部学院教授刘昀献说,实现中华民族 伟大复兴的目标,必须全面加强党的执政 能力建设、先进性和纯洁性建设,不断增 强自我净化、自我完善、自我革新、自我提 高能力,增强机遇意识、发展意识、宗旨意 识、使命意识和忧患意识,为人民执好政, 掌好权。

——空谈误国,实干兴邦,每个党员 干部都肩负着沉沉的担子。

"这八个字让我感触很深。"虽然挂职 个月,"几乎天天都在下面跑"的四川 阿坝州九寨沟县副县长贺红琼说。

3个月里,这位挂职干部一方面深入 调查熟悉情况,一方面积极穿针引线,邀 请专家对全县地质灾害防治、旅游发展进 行深入调查,提出建议和规划。"我不知道 自己在这个岗位上能干多久。但在这里干 一天,就得实干,把工作做好。"她说。

贺红琼的话,不正是每位党员干部的 ——空谈误国,实干兴邦,需要每个

中国人都行动起来。

这两天,地处太行山深处河南辉县裴 寨村村头,悄然立起一块牌子,上面刻着 八个字:"空谈误国,实干兴村。"

"我们村里人都感到总书记讲话里沉 甸甸的分量。不实干,裴寨不会有今天!" 村委会主任裴春亮感慨地说。

这个大山深处的村子,曾经穷得叮当

响。经过不到10年的发展,如今户户住上 两层小楼,家家有自己的产业,正着力建 设大山里的新型城镇。 裴春亮说,立这块牌子,就是要提醒

自己和子孙后代,要想过上更好的日子, 必须实干、实干、再实干。 发展为了人民,发展依靠人民。参观

过《复兴之路》的上海东华大学管理学院 教授严诚忠说,"中国梦"要变成现实,需 要中国人共同的努力和智慧 从"美丽中国"的提出,到"五位一体"

的统筹,从全面建设小康社会,到全面建 成小康社会——十八大绘制定了实现"中 国梦"的路线图。 网友"wzh0104"说,历史的接力棒已

经交到我们手里,美好的路线图已经铺 就,"中国梦",走你! "无端忽作太平梦,放眼昆仑绝顶来"。

100多年前,在遭遇三千年未有之变局时, 梁启超写下了对未来的梦想和期望。 今天,中国的发展、繁荣和富强,正越 来越清晰地向人们展现出民族复兴的美

好前景。 勿忘昨天,无愧今天,不负明天。中华

民族伟大复兴的美好梦想,一定能在全体 中华儿女的共同奋斗中实现!

(新华社北京12月6日电)

凝心聚力 潮涌神州

——学习贯彻党的十八大精神中央宣讲团宣讲活动综述

□新华社记者

初冬时节,学习宣传贯彻党的十八 大精神的热潮涌动在神州大地。

从11月下旬到12月初,中央宣讲团 奔赴全国31个省、自治区、直辖市和新 疆生产建设兵团,就学习贯彻十八大精 神开展宣讲。

透彻深入的宣讲、贴近实际的解读, 凝聚起奋进的力量,鼓舞着各地干部群 众认真学习贯彻落实大会精神,投身民 校园…… 族复兴伟业,实现中华民族伟大梦想。

一项重要部署 一个重大举措

党的十八大刚刚胜利闭幕,按照中 央的部署和要求,中宣部会同中央有关 部门立即组成了学习贯彻党的十八大 精神中央官讲团。

中央对这次宣讲活动高度重视,习 近平总书记专门作出重要批示,强调学 习领会十八大精神要做到"了然于胸、 运用自如",宣讲十八大精神要做到"深 人浅出、人脑人心"。

参加这次宣讲活动的中央宣讲团 成员有中央政法委秘书长周本顺, 中央 党校常务副校长李景田,中央文献研究 室主任冷溶,中央党史研究室主任欧阳 淞,国家发展改革委主任张平,教育部部 长袁贵仁,科技部党组书记、副部长王志 刚,商务部部长陈德铭,新闻出版总署党 组书记、副署长蒋建国,中国社会科学院 党组副书记、常务副院长王伟光,广西壮 族自治区党委书记郭声琨, 江苏省委副 书记、省长李学勇,中宣部副部长王晓 晖,中央政策研究室副主任施芝鸿,中央 政策研究室副主任潘盛洲, 中央财经领 导小组办公室副主任杨伟民,全国人大 常委会副秘书长沈春耀, 国务院法制办 副主任袁曙宏,国务院研究室副主任宁 吉 ■ ,国家发展改革委宏观经济研究院 原常务副院长林兆木等20位同志。他们 以高度的使命感、责任感和饱满的工作 热情积极投入宣讲工作。

各地高度重视,认真制订方案,做好 组织工作,努力扩大宣讲活动覆盖面和 影响力。中央和各地新闻宣传单位对宣 讲情况及时报道,营造了良好舆论氛围。

11月27日,首场报告会在人民大会 堂举行。11月28日起,中央宣讲团赴各 地宣讲。此后短短一周时间,20位宣讲 团成员的足迹遍布大江南北,一个学习 宣传贯彻十八大精神的热潮迅速兴起。

面对面宣讲深入浅出 十八大精 神入脑入心

窗外寒气袭人,场内暖意融融。12月 3日上午,中央宣讲团报告会在青海省西 宁市举行,青海各族各界1000余名干部 群众齐聚青海省会议中心,聆听报告。

青海省社科院副院长孙发平在报 告会结束后表示,十八大精神内涵丰 富、紧扣时代脉搏,特别是加快推进西 部大开发战略等内容,为西部省区明确 了发展思路。

冬日里的暖意涌动在全国各地。 11月28日,宁夏人民会堂内不时传

来阵阵掌声,中央宣讲团成员从党的十 八大报告的起草过程、大会主题、主要 成果等多个方面对大会精神进行了全 面深刻、清新朴实的阐述,在干部群众 中引起热烈反响。 12月4日,在河南省人民会堂举行 性、坚定性。

的报告会上,2400多名听众到场聆听, 在听众中引起强烈共鸣。青年学生评价 "通俗深刻,很受触动",专家学者评价 "提纲挈领、深入透彻"

在广东、在福建、在云南……类似的 场景不断出现:台上激情宣讲,台下掌声 阵阵,不少听众用笔、用录音设备,把宣讲 内容记下来、带回去。厦门湖里街道徐厝

社区的陈仁山老人激动地说:"报告把十 八大精神讲解得很深刻, 我回去后要和 我们社区的老人家们好好宣传一下。

"收入翻番如何实现"、"美丽中国 怎样建设"……在辽宁、山西、上海等 地,宣讲报告一结束,宣讲团成员就被 热情的听众团团围住,大家纷纷提问, 展开热烈的交流。

不仅在会场、在礼堂,中央宣讲团 成员的身影还活跃在乡村、社区、企业、 他们走进社区倾听基层群众的心

声,来到湖南韶山、四川汶川与干部群 众促膝交谈,在安徽小岗村、陕西延安 枣园村与村民互动交流,冒着严寒走进 青海海晏县青海湖乡牧民家中……宣 讲活动成为一场"走基层、转作风、改文 风"的生动实践。 为了让更多干部群众收听收看到

中央宣讲团的宣讲,江西、重庆、广西等 地在地市、县区开设分会场,西藏还把 分会场开设到全区331个具备条件的乡 镇。山东对报告会进行电视直播,山西 通过网络进行全程转播,河南卫视多次 播放报告会录像……

坚定民族复兴的信心 凝聚团结 奋进的力量

11月30日,中央宣讲团报告会在安 徽举行,六安市裕安区区长陈社教在聆 听报告之后,对十八大报告提出全面建 成小康社会的目标深感振奋。他说:"六 安作为革命老区,将按照十八大提出的 宏伟蓝图,努力推动经济社会科学发 展,把老区早日建成小康社会。"

中央宣讲团的报告同样让千千万 万高校师生、科技工作者备受鼓舞。"空 谈误国,实干兴邦。我们要踏踏实实做 好本职工作, 为中华民族伟大复兴的 '中国梦'不懈奋斗",这是长春理工大 学教授王天枢的心声。 太原理工大学研究生张晓琼说,听

完报告感受到一股"强劲的力量","当 代青年只有把个人成长与国家民族命 运紧密相连,百折不挠沿着追梦正途勇 敢前行,青春才更有价值"。 在大西南,贵州省委党校副校长汪

建初听了报告后表示,中国共产党领导 的中国特色社会主义道路是人类从来 没有走过的道路,沿着这条道路走到现 在,我们取得了举世瞩目的成就,我们 对中国的发展道路充满信心。

在民族地区,内蒙古自治区各族各 界干部表示,将结合各自工作实际,积极 贯彻落实党的十八大精神, 为建设更加 繁荣富裕、和谐美好的内蒙古而奋斗。

在思想交汇中传递信心,在前景展望 中振奋精神。在甘肃、在江苏、在湖北…… 大家普遍认为,听了宣讲团报告之后有 了收获、受到鼓舞,将把十八大精神落 实在各自的工作、学习中,与国家共发 展、同进步。

"国家好,民族好,个人才会好",宣 讲团成员所到之处,深深感到习近平总 书记参观《复兴之路》展览时的重要讲 话在人们心中产生的强烈震撼。

在天山南北、在齐鲁大地、在黄浦 江畔……生动的宣讲、透彻的阐释帮助 广大干部群众更加深刻理解十八大精 神,增强了贯彻落实大会精神的自觉

在中央宣讲团宣讲活动的示范带 宣讲团成员深入浅出、言辞生动的宣讲 动下,各地都组建了宣讲团,采用各种 形式,深入基层开展宣讲,推动十八大 精神家喻户晓、深入人心。

广大干部群众表示,要更加紧密地 团结在党中央周围,为全面建成小康社 会而奋斗,共同创造国家和民族更加幸 福美好的未来。

(新华社北京12月7日电)



邓浩,男,1989年11月出生,南阳市桐柏 县人,身高1.71米左右,精神残疾人,于2012 年11月6日在信阳火车站乘坐K569次列车回 桐柏途中走失。邓浩上身穿有帽子的灰色格 子袄,下身穿多兜子黄色裤子。有知情者,请 速电话联系。

联系电话:15290327893 13462620232

明 声

兹有高云林的房屋坐 落干信阳市南闸口路111 号,面积为52.67平方米, 其房屋所有权证(证号:信 房权证平桥区字第010419 号),因不慎丢失,特声明 作废。

明 声

兹有刘新春的房屋坐 落于潢川县城关文庙街航 空道护城河商场,面积为 51.88平方米,其房屋所有 权证(证号:潢城房私字第 01365号),因不慎丢失,特 声明作废。

明 声

兹有河南外运信阳公司企业

法人营业执照正、副本(注册号:

411500000001021),因不慎丢失,

特声明作废。

信阳市国土资源局现将信阳市浉河区东双河镇东双河村 土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区东 双河镇东双河村三组,权属性质为集体,使用权类型为集体土; 至道路;南、西面均至东双河镇东双河村;北至信叶公路。若对一 效,将准予登记注册。

• • •

信阳市国土资源局 2012年12月8日

信阳市国土资源局现将信阳市浉河区东双河镇东双河村 土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市浉河区东 双河镇东双河村三组,权属性质为集体,使用权类型为集体土 地人股,土地用途为教育,土地面积为5688.6平方米。宗地东一地人股,土地用途为工业,土地面积为7638.02平方米。宗地东 至道路;南、西、北三面均至东双河镇东双河村。若对以上公告 以上公告宗地的土地所有权、土地使用权及他项权利等有异。宗地的土地所有权、土地使用权及他项权利等有异议者,请于 议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河一分!公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河一分局申请复查 局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有;手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登 记注册。

4 4

信阳市国土资源局 2012年12月8日

声 明

兹有信阳市平桥区

中山新型建材厂账号为

16-744701040000824的银

行开户许可证(核准号: J5150000137802),因不慎

丢失,特声明作废。

明 声

兹有信阳市成龙房地产

开发有限公司的"贷款卡"

(卡号:4115010000820395),

因不慎丢失,特声明作废。

0 0

成就健康男人



不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询 【火车站乘1/8/16/18路车】 四里棚草场站下车即可

4 4

·社长:刘正国 总编辑:张宗和 值班领导:张宗和 值班主任:姚广义(一、四版) 崔保仓(二、三版) 社址:河南省信阳市中山路 47 号 邮码:464000 记者部:6225000 办公室:6221395 读报纠错有奖:6265223 广告部:6263965 印刷:信阳日报社印刷厂 广告经营许可证号:4115003000001 零售价:1.00元

4 4